
 

■保育参加に参加して頂いた保護者の方からご回答をいただきました■ 

～ご協力いただきありがとうございました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和6年度 

ことり保育園日吉台園 

保育参加アンケート結果 

100%

1.今回の保育参加はいかがでした

か？

よかった
まあまあよかった
普通
すこし悪かった
悪かった

（ご意見） 

・園での様子を見たり、先生からお話を聞くことが出来たりしてよかったです。 

・お店屋さんのクオリティがすごくて、、とても感動しました！ 

・初めての保育参加でしたが、誰もが楽しめる内容だったと思います。 

・子どもたちのことを考えてたくさん準備して下さったのだなと思いました。 

・朝の会の様子も見ることが出来てよかったです。 

・初めての参加で緊張しましたが、楽しく過ごせました。 

・親子で楽しめました。丁寧な準備に企画もありがとうございます。 

100%

2.園内の雰囲気や、保育士の様子はい

かがでしたか？

よかった
まあまあよかった
普通
すこし悪かった
悪かった

（ご意見） 

・いつも通り先生たちの温かい雰囲気が感じられました。仲良しな空気が大

好きです。大人も思い切り遊んでしまいました。子どもたちを見ていても

いつも優しく接して下さっているのがわかります。 

・明るい雰囲気で清潔感もあり安心しました。 

・子どもたちのことをよく見てくださっていると感じました。 

・先生は笑顔が多く元気がよかったです。 

・楽しく明るい雰囲気でした。盛り上げ方もよかったです。 

・一人一人の思いやペースに合わせて温かい保育をしていると感じました。 

 

8%

50%

42%

3.今後の参加についてどちらの

参観がよろしいですか？

分散型保育参観

イベント参加型保育参観

どちらとも

（ご意見） 

・両方見てみたいので選べませんでした。 

・どちらも面白そう。 

・イベント系の方が一緒に楽しめていいと思います。 

・普段の様子も見てみたいですが、参加型の方が親子で楽しめそうでい

いなと思いました。 

様々な貴重なご意見ありがとうございました。 

来年度もより良い保育を進めていけるよう努めて参ります。 

今後ともよろしくお願いいたします。 


